

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2022年8月20日 第54期 手机版1

中共17部门 罕见联合发文催生

大纪元



中共国家卫健委网站8月16日发布一份特殊 文件,党政军17部门联合要求各地政府采取 积极措施,支持生育,提高人口数量,引发 关注。

该文件包括提高优生优育服务水平、发展普 惠托育服务体系等七大领域,列20个项目, 包括鼓励和支持有条件的幼儿园招收2至3 岁幼儿; 住房政策向多子女家庭倾斜, 还有 鼓励采取弹性上下班、居家办公等工作方式 等等。

大陆时政观察人士、网络作家楚寒8月17日 对大纪元表示,中共这么着急,应该是人口 老龄化的形势非常严峻了,现在反过来要老 百姓生,折射出中国人没有尊严和自由。

为何不想生?网民有话说 微博上有不少网民表示对于中共多部门联合

发文支持生育不以为然: "二胎家庭!! 幼儿园学费一年1万多,吃穿

住行,小套房里蜗居还背着沉重的房贷,接 送娃靠老人还不能自由骑行电动车,孩子学 习过程多动症要科学自费干预; 上有老, 下 有小,一年工作忙到头,应付家庭支出可能 还不太够,怎么生三孩??? 有心无力,生 不起! 养不起!" "鼓励生育,首先是个经济问题,不是政策

问题,不是出台一份文件就能解决的。" 官方人口数字显示,今年的新生儿数量将降

至有记录以来的低点,从去年的1060万婴儿 降至1000万以下,比2020年减少11.5%。

由于中共计划生育40年,使中国至少失去4.5 亿人口。一胎化政策导致年轻人随意堕胎,

2015年—2019年,平均每年堕胎950万。中 共漠视生命的短视政策终于到了反噬中共的 时候了。 "催生"背后的人口老化危机 当局的生育政策调整,也广被认为是因为与

担心人口老化对中共政权稳定带来严重冲击

有关。近年在疫情下经济萎缩,不但面临失 业潮,退休潮也成为极大的问题。 官媒《半月谈》早前发文称,从现在开始至 未来10年间,将迎来史上最大"退休潮",

以平均每年2000万人的速度退休。 公开资料显示,去年,中国养老第一支柱基 本养老金缺口达到7000亿。中国保险行业协

会报告说,未来10年,全国的养老金缺口预 计有8万亿到10万亿。

共产党对外大撒币,但对本国老百姓实行低 工资、低福利、低保障,民众生不生孩子, 生几个,都不是自己说了算。 —■ 简 讯 ■-

遭网友酸

胡锡进发帖文

大纪元 《环球时报》特约评论员胡锡进8月15日发帖

说,某地两位公务员告诉他,从去年底开始薪

水下降,预计今年全年要减少近1/3。帖文还说, 薪水是所有在职员工的核心利益,它按理说只 能升,不能降。 上述帖文获得2400多万阅读量,4万多人留言。 一位网友说,<mark>"</mark>公务员确实不应该降薪,应该

精简掉2/3的人,这样效率更高。"另有北京 网民留言,"胡锡进,你单位工作餐多少钱一 份?""公务员收入应该和财政收入水平以及社

会平均工资相适应,理性回归。" 中国财政实际供养人数超过6400万,随着经 济下滑,中共财政越来越吃紧,公务员的铁饭 碗也快变成泥饽饽了。



翻墙软件下载地址 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址, 建议使用 IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。 了解更多真相 请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com